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«Η συμβολή του αθλητισμού στο σύγχρονο 
νεανικό έργο της Εκκλησίας»: 1η Σύναξη 
Στελεχών Νεανικού Έργου της Ι.Μ. Ιλίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως

Η 1η Σύναξη Στελεχών Νεανικού Έργου της Ιεράς Μητροπόλεως Ιλίου, 
Αχαρνών και Πετρουπόλεως θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 18 
Ιανουαρίου 2025, ώρα 18:30, στο Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ναού 
Αγίας Βαρβάρας Ιλίου, με θέμα: «Η συμβολή του αθλητισμού στο 
σύγχρονο νεανικό έργο της Εκκλησίας».

Στο πλαίσιο αυτό, θα πραγματοποιηθεί παρουσίαση της βιογραφίας του κορυφαίου 
Έλληνα καλαθοσφαιριστή και προπονητή Παναγιώτη Γιαννάκη, με τίτλο: «ΤΡΩΤΟΣ 
– ΑΤΡΩΤΟΣ».

Σε σχετικό μήνυμα ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιλίου, Αχαρνών και 
Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρας απευθύνει κάλεσμα συμμετοχής σε όλους Ιερείς 
Υπευθύνους Νεότητος της Ιεράς Μητροπόλεώς.
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Αναλυτικά το μήνυμα του Μητροπολίτη κ. Αθηναγόρα αναφέρει:

Προς τους:
Πανοσιολογιωτάτους και Αιδεσιμολογιωτάτους
Εφημερίους Υπευθύνους Νεότητος,
τους/τις αξιότιμους/μες κατηχητές και κατηχήτριες
και τα Στελέχη του Νεανικού Έργου των Ενοριών
της καθ’ ημάς Ιεράς Μητροπόλεως

Αγαπητοί μου,
ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ!

Δια του παρόντος, σας προσκαλώ στην 1η Σύναξη Στελεχών Νεανικού Έργου 
της Ιεράς Μητροπόλεως μας, που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 18 Ιανουαρίου 
2025, ώρα 18.30, στο Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ναού Αγ. Βαρβάρας Ιλίου
, με θέμα: «Η συμβολή του αθλητισμού στο σύγχρονο νεανικό έργο της 
Εκκλησίας». Στο πλαίσιο αυτό, θα πραγματοποιηθεί παρουσίαση της βιογραφίας 
του κορυφαίου Έλληνα καλαθοσφαιριστή κ. Παναγιώτη Γιαννάκη, με τίτλο: 
«ΤΡΩΤΟΣ – ΑΤΡΩΤΟΣ».

Ο κ. Γιαννάκης ο οποίος διατέλεσε αρχηγός της Εθνικής μας Ομάδας 
Καλαθοσφαίρισης κατά την κατάκτηση του Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος 
Καλαθοσφαίρισης το 1987 και προπονητής της Εθνικής μας Ομάδας κατά την 
κατάκτηση του Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος Καλαθοσφαίρισης το 2005, αποτελεί 
με την στάση ζωής του, το ήθος του, την αγάπη του για την Εκκλησία και την 
ανυπολόγιστη προσφορά του στην πατρίδα μας μέσω του αθλητισμού, πρότυπο για 
τις νέες γενιές και σημείο αναφοράς κάθε προσπάθειας για την προστασία της 
νεολαίας μας από σύγχρονους κινδύνους, όπως η βία, οι εξαρτήσεις, η 
παραβατικότητα και η έλλειψη κινήτρων για την εξέλιξη μιας υγιούς 
προσωπικότητας.

Στην σύναξη θα μιλήσουν ο κ. Παναγιώτης Γιαννάκης, οι κορυφαίοι αθλητικοί 
δημοσιογράφοι κ.κ. Παντελής Βλαχόπουλος (που είναι και ο συγγραφέας του 
ανωτέρω βιβλίου) και Βαγγέλης Ιωάννου, ενώ για την συμβολή του αθλητισμού 
στο νεανικό έργο της Εκκλησίας μας, από την θεολογική σκοπιά, θα μιλήσει 
ο Καθηγητής Κοινωνικής Θεωρίας του Τμήματος Θεολογίας της 
Θεολογικής Σχολής του ΑΠΘ κ. Χρήστος Τσιρώνης.



Η παρουσία όλων των Ιερέων Υπευθύνων Νεότητος της Ιεράς 
Μητροπόλεώς μας, καθώς και του συνόλου των κατηχητών/τριων, 
κρίνεται απολύτως απαραίτητη!

Μετά τις ομιλίες θα ακολουθήσει συζήτηση. Όλοι οι κατηχητές/τριες που θα 
συμμετάσχουν στην σύναξη θα λάβουν ως δώρο από ένα αντίτυπο του 
ανωτέρω βιβλίου. Επίσης θα λάβουν και τα διοριστήρια τους για την 
τρέχουσα κατηχητική περίοδο. Στο τέλος της σύναξης θα υπάρξει κέρασμα.

Μετά πατρικών ευχών και αγάπης Χριστού

Ο ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ

†Ο Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως
ΑΘΗΝΑΓΟΡΑΣ

 






